
Compte rendu du conseil d'administration 

du 

samedi 15 mars 2024

 Présents : Jeannine Baroz, André Bathernay, Nicole David-Cavaz, Geneviève 

Furlani, Claire Giraudy, Bernard Giraudy, Catherine Juan Balzer, Brigitte Lacaze, 

Philippe Lacaze, Éliette Larivière,  Marie-Louise Mouket, Josye Moulin, Claire 

Pouradier Duteil, Étienne Quencez, Christiane Raffin, Michel Raffin, Jacques 

Rigobello

Excusés : André Biaggini, Jean-Joël Duchesne, Nicole Gauzit-Fatou, Monique 

Lavirotte, 

Ordre du jour

1. Avancement de la revue

2. Le point de la trésorière

3. Tarification des anciennes revues

4. Activités de l’été, calendrier

5. Facebook

6. Questions diverses 

1.      La revue   

Elle est déjà bien avancée. 14 articles ont été reçus, 11 sont déjà passés par le
circuit de relecture. D’après Philippe, on arrive à ce jour à une cinquantaine 
de pages. Marie-Elisabeth Mathieu reporte son article sur les Sept laux à 
2025. 

6 articles sont en attente, ainsi que les différents comptes rendus des activités 
permanentes (patchwork, patois, après-midi « Jeux »), des manifestations de 
l’été (concerts, journées bénévoles, théâtre, marche bien-être, automassage) et 
de l’automne (Jus de pomme).



F. Baroz, Poèmes ;

B. Seydoux, Les Bains au Curtillard ;

B. Seydoux, Opération Adressage au Haut-Bréda ;

F. Philippe, Que sont-ils devenus ? Deux Biassotins en Amérique du Sud ;

F. Philippe, Des Pinsotins insolites ;

F. Philippe, 1924, année olympique ;

M. F. Marie, Jean-Louis Chassande ; 

E. Quencez, Emmanuel Le Roy Ladurie ;

E. Quencez, Gérard Arnaud ;

E. Quencez, Faux et Usage de faux ;

H. Ferrand, Belledonne et les Sept Laux ;

E. Larivière, Toponymie et peuplement du Haut-Bréda ;

C. Pouradier Duteil, De Stavropol à La Ferrière ;

J. Gentil, Quipic, le hérisson.

En attente :

B. Giraudy, la forêt ;

J. Lebrun, Irénée Marrou ;

Josye Moulin, François ;

M-L Mouket, un article sur les nouveaux arrivants en Haut-Bréda ;

 C. Juan  Balzer,  Le camion de Popy ; 

J. Baroz,  Alzheimer, par C.Tzourio.



À ces articles, il faut ajouter les différents comptes rendus des manifestations
de l’été  (voir plus haut), à envoyer d’ici fin mars. 

2.      Le point de la trésorière  

72 adhérents sont actuellement à jour de leur adhésion. Les subventions n’ont
pas changé de puis 10 ans. Étant donné un déficit de 900 € suite aux concerts 
de l’été dernier, notre présidente a donc sollicité la  municipalité et la 
communauté de communes pour la fuite d'eau accidentelle, pour avoir une 
aide.  
Certes nous avons toujours une certaine somme d’argent sur notre compte sur
livret, mais il vaut mieux la garder précieusement car le toit de la grange a 
besoin de travaux. Dernièrement, des lauzes se sont envolées et il va falloir 
les remplacer rapidement.

3.      La tarification des anciennes revues   

Depuis quelques années nous faisons imprimer 320 exemplaires de la revue.
Étant donné le nombre d’adhérents et au moins la centaine de revues vendues
par les dépositaires, nous allons rester sur ce nombre d’exemplaires. En 2023,
le prix de revient de la revue était de 10,70 €. En 2022 il était de plus de 11 € 
et, pour les années antérieures, il tournait autour de 10 €. Le conseil décide 
de fixer le prix des revues 2022, 2023 et 2024 à 15 €, et les revues antérieures
seront vendues 10 €.



4.      Les activités de l’été     : propositions et calendrier  

1.  Concerts   

JEUDI 25 JUILLET – PINSOT- 20 h 30 – « RÉCITAL DU PIANISTE Fabrice 
BLIGOUD -VERSTAD ». Au programme, des œuvres de Ravel, Liszt, 
Rachmaninov.

MARDI 6 AOÛT- LA FERRIÈRE - 20 h 30 –« QUATUOR ZEMLINSKY »  
Le quatuor de Prague interprétera des œuvres de Janáček, Suk et Dvorak.

Le partenariat avec France Bleu Isère est renouvelé. Nicole et Jean-Joël ont fait 
une demande de subvention auprès du Conseil général de l’Isère et de la 
Communauté de communes pour l’année 2025. L’OT d’Allevard a enfin réglé la
vente des billets 2023 à l’association le 1er février 2024. 

Le prix du billet des concerts reste inchangé (20 €),10 € pour les enfants de 5 à  
12 ans et la gratuité pour les moins de 5 ans. Brigitte s’occupe de créer des 
événements dans Hello Asso. Nicole va contacter Daniel Naud pour la publicité.

2. Journées bénévoles   : la 1ère, le 16-07 ou le 17 s’il ne fait pas beau. 

La 2ème, le 23 ou le 24-07. 

Deux journées sont prévues, dont la 1ère à la grange. Jacques et Bernard 
s’occupent de l’élagage de la haie la semaine prochaine. Ils vont lister les divers 
petits travaux d’entretien à effectuer au cours de cette 1ère journée. Nicole a 
contacté Alain Vaussenat pour remettre quelques lauzes sur le toit.

 La deuxième journée sera consacrée au nettoyage du ruisseau des Princes à 
Montarmand. Il faudra prévoir de bonnes chaussures et des gants.

3. Chorale   avec Claire : du 29 juillet au 3 août. Réserver l’église pour 

le 3-08.

4. Théâtre   avec Éliette : du 5 août au 10 août.

5. A.G.   du 20-07 : avec une animation musicale                                    

des « mountain messengers » dans l’après-midi .

6. Veillée   : le jeudi 8 août ou le mardi 13 août. Thème : les aléas 

climatiques, dont le problème de la route de Gleyzin. Mme le 

Maire sera invitée.

7. Marche bien-être   : mardi 30-07 en matinée.

8. Automassage   : lundi 12 août à 16 h ou 17 h.



5. Facebook

Comme vous le savez, nous avons créé une page Facebook au nom de 

l'association. Elle ne peut jouer pleinement son rôle que grâce à vous, que vous

soyez sur Facebook ou non. Voici comment:

 Si  vous  êtes  sur  Facebook:  recherchez  la  page  "Association  du
Haut-Bréda et des 7 Laux" et likez-la ou suivez-la, bref, devenez 
« follower »  c’est-à-dire  « abonné »!  Cela  vous  permet  d'être
informé de l'actualité de l'association. Mais pas que ! Cela permet
de  rendre  l'association  visible  auprès  de  vos  "amis"  Facebook.
Ensuite, vous pouvez "inviter" vos amis Facebook à "suivre" ou à
"aimer" la page. Ainsi, eux aussi seront informés de ce qui se passe
dans le Haut-Bréda.

 Si vous n'êtes pas sur Facebook, nous avons aussi besoin de vous.
Faites savoir à vos connaissances qui pratiquent Facebook que la
page "Association du Haut-Bréda et des 7 Laux" existe et incitez-
les à "liker" ou "suivre" la page. 

D'avance merci à tous.

6. Questions diverses  

 Isabelle Gohin propose de faire éditer les poèmes (env. 60) de Françoise

Baroz.

Il faudra faire la saisie des textes et définir un n° ISBN pour la vente. Daniel
Naud propose de faire réaliser par ses étudiants un livre format A 5, couverture
250 g brillant mat, avec finition des collés et respect des débuts de ligne, pour un
coût de 4 € pour 100 exemplaires. Pour les illustrations, il sera fait appel à des
personnes de la vallée.

 On reconduit  les  affiches pour  présenter  les  activités  de l’association.

Émilie s’en occupe.

 Concernant la chorale, par le passé on demandait 5 € de participation

aux  chanteurs  qui  n’étaient  pas  adhérents  à  l’association,  car  Claire

achète certaines partitions auprès du chœur « À cœur joie » au prix de 4

ou 5 € l’unité, et on n’a pas le droit de reproduire la partition à plusieurs

exemplaires. La question sera réglée par Claire selon ses besoins.



La séance est levée à 18 h45.

La secrétaire de séance, Éliette Larivière


